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A la Ciutat de Girona, a vint de març de dos mil vint-i-tres. 

A la ciutat de Girona, a dos quarts de cinc i quatre minuts de la tarda del dia 20 de 

març de 2023 es reuneix el Ple de l'Ajuntament de Girona, sota la presidència de 

l'alcaldessa-presidenta, Sra. Marta Madrenas Mir, amb la participació dels regidors i 

regidores que figuren a continuació, a l'efecte de celebrar sessió Extraordinària. 

ASSISTENTS: 

ALCALDESSA-PRESIDENTA  

Sra. Marta Madrenas Mir (JXCAT-JUNTS) 

REGIDORS I REGIDORES: 

Sra. M. Àngels Planas Crous (JXCAT-JUNTS) 

Sr. Lluís Martí Arderiu  (JXCAT-JUNTS) 

Sr. Martí Terés Bonet  (JXCAT-JUNTS) 

Sra. Núria Pi Méndez (JXCAT-JUNTS) 

Sra. Marta Sureda Xifre (JXCAT-JUNTS) 

Sra. Eva Maria Palau Gil  (JXCAT-JUNTS) 

Sra. Glòria Plana Yanes  (JXCAT-JUNTS) 

Sr. Eduard Berloso Ferrer (JXCAT-JUNTS) 

Sr. Lluc Salellas Vilar (Guanyem Girona) 

Sra. Cristina Andreu Displas (Guanyem Girona) 

Sr. Xavier Villareal Piedra (Guanyem Girona) 

Sra. Dolors Serra Colom (Guanyem Girona) 

Sr. Pere Albertí Serra (Guanyem Girona) 

Sra. Laia Pèlach Saget (Guanyem Girona) 

Sra. Sílvia Paneque Sureda (PSC-CP) 

Sra. Beatriz Esporrín Palacios (PSC-CP) 

Sra. Mònica Ferrer Juandó  (PSC-CP) 

Sr. Joaquim Ruhí Brunsó (PSC-CP) 

Sr. Juan Antonio Balbín Valentí (PSC-CP) 

Sr. Joaquim Ayats Bartrina (ERC-AM) 

Sra. Maria Àngels Cedacers Hervàs (ERC-AM) 

Sr. Àdam Bertran Martínez  (ERC-AM) 

Sra. Anabel Moya Gàlvez (ERC-AM) 

Sra. Míriam Pujola Romero (Regidora no adscrita) 

Justifiquen la seva absència els regidors Jordi Calvet San José (PSC-CP) i Daniel 

Pamplona Castillejo (Regidor no adscrit). 

Dóna fe de l'acte la secretària delegada, Sílvia Artau Plenacosta. També hi participa la 

interventora Glòria Rigau Solé. 

Constatada l'existència de quòrum legal, la Presidència declara oberta la sessió. 
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COMISSIÓ INFORMATIVA D'ALCALDIA 

1. Presentar la memòria anual corresponent a les actuacions portades a terme 

per l'Oficina de la Defensora de la Ciutadania durant l'any 2022 

Anualment i de conformitat amb l'article 64.1 del ROM la Defensora de la 

Ciutadania ha de presentar al Ple de la Corporació un informe de les seves actuacions 

durant l'any anterior en el qual ha de constar-hi: 

 

- Nombre i tipus de queixes 

- Fets que motiven les queixes, queixes rebudes, en tràmit i les resoltes amb el 

resultat obtingut. 

- No hi ha de constar dades personals que permetin la identificació dels 

interessats. 

 

PRESENTAR al Ple, en sessió extraordinària, l'informe anual de les actuacions 

esdevingudes durant l'any 2022 de l'Oficina de la Defensora de la Ciutadania. 

Resolució 2023000098 

VOTACIÓ 

Sotmesa a votació, la proposta és aprovada per unanimitat dels membres presents: 

https://sessions.girona.cat/sesiones/SP_CAT_GIRP1708500B0.PLENOS.2023032001?ts=300 

 

I no havent-hi cap més assumpte per tractar, es dóna per acabat l'acte. Són les sis i 

divuit minuts de la tarda. 

Vots a favor: 

Grup Municipal JxCat-Junts: senyors/es Marta Madrenas Mir, Maria Àngels 

Planas Crous, Lluís Martí Arderiu, Martí Terés Bonet, Núria Pi Méndez, Marta 

Sureda Xifre, Eva Maria Palau Gil, Glòria Plana Yanes i Eduard Berloso Ferrer. 

Grup Municipal GUANYEM GIRONA: senyors/es Lluc Salellas Vilar, Cristina 

Andreu Displàs, Xavier Villarreal Piedra, Dolors Serra Colom, Pere Albertí Serra i 

Laia Pèlach Saget. 

Grup Municipal PSC-CP: senyors/es Sílvia Paneque Sureda, Beatriz Esporrín 

Palacios, Mònica Ferrer Juandó, Joaquim Ruhí Brunsó i Juan Antonio Balbín 

Valentí. 

Grup Municipal ERC-AM: senyor/es Joaquim Ayats Bartrina, Maria Àngels 

Cedacers Hervàs, Àdam Bertran Martínez i Anabel Moya Gàlvez. 

Grup municipal Ciutadans: senyora Míriam Pujola Romero. 
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